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1. Présentation du service CyberGate  

CyberGate est un service (SaaS) basé sur un abonnement hébergé dans Azure Microsoft et permet à 

une Entreprise utilisant Microsoft Teams de connecter un interphone vidéo SIP au service Teams, 

afin de profiter de l’audio bidirectionnel, mais aussi, de la vidéo du portier en direct sur Teams, sans 

avoir besoin d'installer de matériel ou de logiciel supplémentaire.  

 

2. Abonnement au service CyberGate 

Pour Activer le service CyberGate, il faut se connecter au market AZURE MICROSOFT avec les 

identifiants d’administration office Microsoft 365.  

Une fois connecté, il suffit d’entrer « CyberGate » dans la barre de recherche du AZURE Marketplace 

 

Choisir «  CyberGate SIP intercom Connect to Teams » 
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Pour activer le service, il faut cliquer sur « Obtenir Maintenant » 

 

Ce service est facturé tous les mois ou à l’année en fonction du nombre de produit Interphonie SIP 

nécessaires,  
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Une nouvelle fenêtre apparaît, cliquer sur « s’abonner » au service CyberGate Flex plan 

 

Remplir les informations de suscriptions dans le formulaire,  
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Dans Groupe et Nom, entrer le nom de l’entreprise, utilisez un moyen de paiement, préférer le mode 

« carte de crédit ». Valider l’ensemble des informations, attendre la fin de validation … 

 

 

3. Activation du service CyberGate 

Si toutes les informations précédentes sont validées, une redirection automatique vers le portail de 

management « CyberGate » est réalisé . 

 

Cliquez sur « Activer » 

Une page d’activation de la licence s’ouvre, cet affichage regroupe les informations de 

licences..attendre environ 10minutes pour l’activation totale. 
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Cliquer sur « NEXT »,  
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Une nouvelle fenêtre s’ouvre, dans configuration de l’adresse WAN IP, entrer l’adresse IP publique de 

la connexion internet où se trouve connecté le portier. Cette étape est importante pour des raisons 

de sécurité CyberGate. En cas d’adresse IP publique dynamique il est recommandé d’utiliser des 

services de Type DynDNS …  

 

 

Cliquer sur NEXT pour activer une ligne d’interphone, cliquer sur ‘ Add device », pour créer 

automatiquement un compte dédié à un interphone.  
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Il est possible d’utiliser un nom d’affichage personnalisé lorsque l’interphone appelle un compte 

Teams, 

  

Pour cela voir dans user guide « Appendix B : Configure the display name of the device » sur le lien :  

https://query.prod.cms.rt.microsoft.com/cms/api/am/binary/RE4Yc0O  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://query.prod.cms.rt.microsoft.com/cms/api/am/binary/RE4Yc0O
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4. Activation Compte CyberGate avec un interphone SIP Amphitech  

Dans notre exemple, nous prendrons le cas d’un interphone SIP Amphitech IPAC 500 

Le produit IPAC 500, est décliné en plusieurs version software, mais cela n’impacte pas le service SIP.  

Tous les portiers SIP Amphitech, utilisent le codec SIP RTP vidéo au format H264 ( 320x240).  

Les codecs audio utilisées en préférences : G711  ( validé sur Teams)., G722, G729…sont disponibles.  

 

Il faudra veiller à configurer les passerelles, VLAN, Radius…dans le cas d’utilisation de ces sécurités 

informatiques. 

a. Activation du compte SIP  

Se connecter à la page Web du portier, puis entrer dans la configuration du portier avec 

les identifiants de connexion. 

Aller dans la configuration avancée, puis dans PARAMETRES AVANCES -> Compte SIP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Activer le compte SIP 

• Serveur SIP : cybergate.cybertwice.com 

• Port : 5060. 

• Nom du portier : Display Name (voir les infos Device Settings-> portail 

CyberGate)  

• Identifiant utilisateur : Authentication username (voir les infos Device 

Settings-> portail CyberGate)  

• Mot de passe : Password (voir les infos Device Settings-> portail CyberGate )  

• Identité SIP : ne rien remplir, ce champ se remplit automatiquement suite à 

l’appui sur le bouton « VALIDER » 

Valider le formulaire en appuyant sur le bouton « VALIDER » . 
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b. Utilisation du protocole SIP TCP  

Dans le menu PARAMETRES AVANCES -> Réseau, passer en SIP TCP dans l’onglet 

« Protocole SIP et Port » 

 

 

  

c. Création d’un contact d’appel  

Dans les PARAMETRES DE BASE, créer un contact TEAMS , en appuyant sur l’icone  
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Choisir un Nom et prénom d’affichage, puis dans « numéro » entrer l’adresse Teams, 

exemple pour un utilisateur du groupe Teams : 

Marc.test@amphitech.fr 

Utiliser  

Marc.test 

Valider et Appliquer.  

 

Le contact Teams est disponible à l’appel dans la liste des contacts.  

 

mailto:Marc.test@amphitech.fr


 

12 
Notice CyberGate Teams - IPAC SIP.docx 

d. Gestion Gâche  

Pour utiliser la gestion de gâche à distance, via Teams, utiliser le menu du haut « Autres » 

cliquer sur « clavier » 

 

 

Entrer le code Gâche configuré dans le portier, puis valider par #. 


